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B 30 GonbLlwunx n ManeHbKNX KOpOoOOK pacacoBaHO
33 Kr ne4yeHbA. CKONbKO ObINIO KOPOOOK KaXXaoro Buaa, ecnum
B MaJieHbKYI0 KOPOOKy nomewianockb 0,5 Kr ne4yeHbs, a B
oonbuwyro — 1,5 Kr neyeHbA?
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B nepBou nayke 61510 B 1,5 pa3a dbonbLue TeTpagen,

yeM BO BTOpou. [locre Toro Kak us nepBoUu Nadvku
nepenoxcuiu BO BTOPYH 6 TeTpagen, B 00enx naykax
TeTpaaeun ctano nopoBHY. CKONMbKO TeTpaaen O6bINo B

KaXXaou nayvke?
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OTpe3ok AB B 2 pa3a kopouye oTpe3ka CD. Ecnu
AnNnHy oTtpe3ka AB yBennuutb Ha 3 cMm, a anuHy CD
yMeHbWwnTb Ha 40 mm, To AB coctaBut 75% anuHbl CD.
KakoBa anuHa otpe3ka CD?
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OTpe3 TkaHu gnnHoun 10 m 20 cm pa3pe3anu Ha gBa
KyckKa TakK, 4To 80% ANnuHbI nepBoro Kycka ooinu paBHbl 90%
AJNMWHbI BTOpOro. Ha ckonbKo NpoueHTOB NnepBbIn KYyCOK

ANTUHHee BTOpPOro?
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B AByx nakeTtax 5 Kr caxapa. [locne Toro kak n3

2 1

nepBoOro naketa oTtcbinasru g 4aCTU, a U3 BTOpPOro — 7

YyacTb, B 060MX NnaKkeTax caxapa ctarno nopoBHY. CKOMbKO
caxapa 6bIfio B KaXX40OM nakeTe NepBoHay> —— |
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B ogHoM Knacce Ha 5 y4eHUKOB MeHblle, YeM BO
BTOpOM. Korga B nepBOM Krnacce 41crno y4eHUKOB
yBenuyunocb Ha 8%, a BoO BTOPpOoM — yMeHbLunocob Ha 10%,
B 000MX KIaccax y4eHUKOB cTario NnopoBHY. CKOMbKoO
YYEeHUKOB CTarno B KaXXaoM Krnacce?
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Mapoxon, coocTBEeHHaA CKOPOCTb KOTOPOro 22 Km/v,
npowen 3a 1415 MUH NO TeYEHUID PEKU TaKOE Xe
paccTtosiHMe, Kak 3a 1 4 30 muH npoTuB TeyeHUA. KakoBa
CKOPOCTb TEYEHUS PEeKn?
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MoTopHasa nogka 3a 2 4 NpoTUB TeYeHUsA peKu npoiuna
paccTtosiHMe, Ha 25% MeHbluee, YeM 3a TO Xe BpeMs no
TeyeHUro. KakoBa co6CTBEHHasaA CKOPOCTb JIOAKU, eCnu
CKOPOCTb Te4yeHus paBHa 2,5 km/4? Hangute nuwHee

AaHHOEe B YCNOBUM 3TOU 3agaumn?
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Ha aAByx aneBaTopax 3epHa Obisio nopoBHY. Koraa n3
nepBoro anesartopa BbiBe3nu 140 T 3epHa, a U3 BTOpPOro — B
2,5 pa3 6onblue, BO BTOPOM 35ieBaTope 3epHa ocTanochb B
2,4 pa3a MeHblue, 4eM B nepBoM. CKOSIbKO TOHH 3epHa

ObINIO Ha aneBaTopax NepBoHavYanbHO?
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MoTouMKNUCT npoexan 3a HEKOTopoe Bpems
paccTtosiHue 43,2 KM. Ecnn oH yBerIMYUT CKOPOCTb Ha 2 KM/\,
TO 3a 3TO Xe BpeMA npoenet Ha 4,8 KM 6onbLie. C Kakow
CKOpPOCTbLIO exast MOTOLUKITUCT?




Pewunm 3apgady ¢ NnOMOLbIO NPONOPLUM.
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NMpsAMo nponopunoHaribHble BeNTUYUHBI.
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